



## ERRATAS

O Superintendente do "**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE NA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS – NORTE - CISMETRO**", com sede à Rua Amarilis, 118 B – Jardim Holanda - SP – CEP - 13.825-000 e foro na Cidade de Holambra – SP, pessoa jurídica de direito privado da administração de caráter assistencial, inscrito no CNPJ 19.947.645/0001-64, usando os poderes a ele inerente, faz saber por meio deste que no edital de abertura do processo seletivo/seleção pública nº 04/2017, há um equívoco, aonde se lê no item 4.5 "**22 de dezembro de 2018**" passa a ser corretamente **22 de dezembro de 2017**.

Aonde se lê

Assistente Social	01	IRACEMÁPOLIS	Curso Superior em Serviço Social com Registro CRESS.	R\$ 2.474,04	20 horas	R\$ 65,00
-------------------	----	--------------	--	--------------	----------	-----------

Leia-se

Assistente Social	01	IRACEMÁPOLIS	Curso Superior em Serviço Social com Registro CRESS.	R\$ 2.474,04	30 horas	R\$ 65,00
-------------------	----	--------------	--	--------------	----------	-----------

Nada mais havendo para ser alterado.

Holambra, 30 de novembro de 2017

**Élcio Ferreira Trentin**  
**Superintendente do CISMETRO**